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4 КЛАСС МАТЕМАТИКА 

Итоговая контрольная работа - Задания повышенного уровня 

1. Определи, по какому правилу составлена последовательность чисел, и 
запиши в ней следующее число: 

1 062, 1 352, 1 642, 1 932, … . 

2. На ярмарку привезли фрукты: яблоки – 2 т, груши – 200 кг, бананы – 220 кг. 
Расположи значения массы овощей в порядке их уменьшения. 
3. Вычисли. 

(4 537+1 469)÷13+47×15 

2 т 7 ц × 2 - 4 ц 80 кг 

4. Найдите число, которое надо записать в окошко, что бы равенство стало 
верным: 

4 200 + 39 ×        = 5 175 

5. На дорогу между поселками, расстояние между которыми 90 км, 
велосипедист затратил 5 часов, а на обратный путь 6 часов. На сколько меньше 
была скорость велосипедиста на обратном пути? 
6. В двух инкубаторах одинаковое количество яиц. Когда в первом инкубаторе 
вылупилось 30 цыплят, а во втором - 10 цыплят, то в первом инкубаторе яиц 
осталось в 2 раза меньше, чем во втором. Сколько яиц было в каждом 
инкубаторе? 
7. Геологическая экспедиция продолжалась 3 суток и 6 часов. Геологи вернулись 
12 августа в 18 часов. Определи, в какой день, месяц и час ученые выехали на 
экспедицию. 
8. Реши уравнение и выполни проверку: 780 – х = 560 ÷ 7 
9. Какими могут быть стороны прямоугольника в сантиметрах, площадь 
которого равна площади квадрата со стороной 6 см? Дай два ответа. 
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Ответы 

1. Определи, по какому правилу составлена последовательность чисел, и 
запиши в ней следующее число: 

1 062, 1 352, 1 642, 1 932, 2222 . 

2. На ярмарку привезли фрукты: яблоки – 2 т, груши – 200 кг, бананы – 220 кг. 
Расположи значения массы овощей в порядке их уменьшения. 

2 т, 220 кг, 200 кг. 

3. Вычисли. 

 (4 537+1 469) ÷ 13 + 47×15 = 1 167 

 

 

2 т 7 ц × 2 - 4 ц 80 кг = 540 000 кг - 480 кг = 539 520 кг = 5 т 395 ц 20 кг 

4. Найдите число, которое надо записать в окошко, что бы равенство стало 
верным: 

4 200 + 39 ×  25   = 5 175 

5. На дорогу между поселками, расстояние между которыми 90 км, 
велосипедист затратил 5 часов, а на обратный путь 6 часов. На сколько меньше 
была скорость велосипедиста на обратном пути? 

1) 90 ÷ 5 = 18 (км/ч) – скорость 1 
2) 90 ÷ 6 = 15 (км/ч) – скорость 2 
3) 18 – 15 = 3 (км/ч) – меньше 

Ответ: на 3 км/ч меньше. 

 

6006 

462 

705
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6. В двух инкубаторах одинаковое количество яиц. Когда в первом инкубаторе 
вылупилось 30 цыплят, а во втором - 10 цыплят, то в первом инкубаторе яиц 
осталось в 2 раза меньше, чем во втором. Сколько яиц было в каждом 
инкубаторе? 

1) 30 – 10 = 20 яиц - разница. 

2) 20 x 2 = 40 яиц - осталось во 2-ом инкубаторе. 

3) 40 + 10 = 50 яиц-было в каждом инкубаторе. 

Ответ: по 50 яиц было в каждом инкубаторе. 

ИЛИ 

x – 10 = 2 ∙ (х - 30) 

х – 10 = 2х - 60 

2х - х = 60 - 10 

х = 50 

x = 50 яиц-было в каждом инкубаторе. 

7. Геологическая экспедиция продолжалась 3 суток и 6 часов. Геологи вернулись 
12 августа в 18 часов. Определи, в какой день, месяц и час ученые выехали на 
экспедицию. 

Ответ: 9 августа 12 часов дня 

8. Реши уравнение и выполни проверку: 780 – х = 560 ÷ 7 

780-х=560÷7 

780-х=80 

x=780-80 

x=700 
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Проверка:  

780-700=560÷7 

80=80 

Ответ: х=700 

9. Какими могут быть стороны прямоугольника в сантиметрах, площадь 
которого равна площади квадрата со стороной 6 см? Дай два ответа. 

1) 4 см и 9 см 
2) 1см и 36 см 

 


